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когось піддурити, але не про-Ірити грунт для цілої низки під
тають за те грошей. Ви одер-1 приємста, які потребують ле
жали 3,000 фр. Це називаеть- шеиої енергії, 
ся шахрайство".

сторонніх контрреволюційних сил, поруч своїх домацініх. Про- вістю дивиться на обох шах- 
Ти чужосторонніх контрреволюціонерів повинні організовані paie, хоч мало цікавого 

V робітники й фермері Канади підняти боротьбу так само, як являють собою. Типові два 
і проти своїх доморослих. Революційних робітників переслі- врангелівські офіцери
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Вісім
дує буржуазія і и уряди в кожній країні, звідки вони не прий- років тому в иншому убранні. 

• шли-б. До них скрізь однакове буржуазне відношення. Так- яке тепер треба шукати в му
же само повинні робітники й фармері відноситися до приізджа- зеях радянських, вони з нага-
ючих сюди контрреволюціонерів, звідкіля вони не були-б, ями в руках мандрували по 
до якої народності! не належали-6. Вони однакові вороги як Україні, а тепер можете зустрі- 
працюючих тих країн, з яких сюди приїздять, так і тутешніх, нутн цих типів в нічних

Робітники I фармері чужинецького походження, що кра- Ках на Монматрі, а як це не дає 
ще зазнайомлені з тим, що тут роблять контрреволюціонери грошей, вони робляться фаль- 
іхніх національностей, повинні поясняти це англійським робіт- ливниками. Нічого “героїч- 

hw ровтшчо **рм*рсмк Вишин Товариство. іЖшюр»>ро»а»с никаи і фермерам в робітничих та фармерських організаціях, ного", хоч як намагаються уда
• Мамлобі ртжииов. іхшшстриїм і хрукірт юстжтьсі в Укра'шсьжш Ро- щоб разом підняти протест і боротьбу проти підтримування вати таких собою,
«пишім Домі, «в рові вулиць ІІршарх і МскГрсгор, у Іііивівггу. Маж.

Третій цикль — легка інду- 
Тоді колишні "їх благоро- стрія, головним чином цукро- 

дія" вигадують новий спосіб | ва промисловість, надзвичайно 
Вони, бачите, жертва і багата на економічні ефекти. 

:а\ію всю історію вла-1 Цукроваріння має в нас (годов-

С.ТТ „ W.А.

„ $4.00ЯвЬеегірйоп per year
захисту.
Чеки, яка
штувала, але “не можуть дати І но на Правобережжі), для сво- 
доказів, не бажаючи скомпро-11 о розвитку найбільше підстав, 
мітувати радянських урядов- Воно відіграє велику ролю в
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УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

гавив вла робочого виду — виходить тре рала ва тжжлемь 
у вівторок, четвер І суботу

ців, із якими вони в зноси- справі підняття сільського го
сподарства та зокрема розвит
ку скотарства. Крім того, тре
ба згадати підприємства теж 
не малого значіння 
ництво та млинарство. Надалі 
треба сподіватися, що розгор- 

Торее. адвокат радамбасади, путь свою діяльність такі га- 
встає й іронічно каже, що "цар- лузі, як каолін, порцеляно-фа- 
ська родина ледве чи шукала-б <§нс та будівельна промисло

вість.
Досі в нас не мала поширен

ня помнсловість текстильна. 
Подрібно спинившися на істо
рії розвитку цієї галузі та під
сумувавши наявність усіх пе
редумов (сировина, ринок, ро
бочі руки), доповідач каже: — 
На мій погляд, новий осере
док текстилю-бавовннно-иапе-

на.х
Усі'в салі сміються...
Підсудним "залишається о- 

станній хід: "звірства більшо
виків проти., царської роди
ни"..

нема в них,
коштом громадських грошей та особливими привілеями воро- а просто собі дрібні шахраї, 
гів працюючих мас. Треба витягнути на денне світло і виявити 
кому і як на ді*і сТу^сить оспівувана буржуазією канадійська радянській кампанії.

Головує президент Горс і го
ловує, треба признатись, енер
гійно.

гураль-
які вдало спекульнули на анти-$4.00Передплата на рік

« демократіяАдреса:
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до брудної установи радян
ської".

захисників поміж шахраями 
цього типу".

Цікавий свідок Анненков, 
теж білий офіцер. Він є го
сподар бюрз, де на машинці 
друкували "інструкції Комін
терну". Він ясно запевняє, шо 
не знав навіть про зміст того, 
що друкували. Суд удає, що 
вірить цьому.

Талановито-злу промову ска
зав Торес, торкнувшись тих, 
хто свою політику V будує на 
таких документах. На салі був 
регіт, коли Торес цитував, на
приклад, такий документ, що 
підробила кумпанія: еспаз- 
ський комуніст Сервантес пи
ше иншому комуністові Санхо- 
Панчо, шо прибув російський 
комуніст Пірумов убити І ІрІМО- 
.де-Рівера...

1 за це платили гроші...
Прокурор вимагає кари, за

хисник Руденко (емігрант), 
звісно, обвинувачує в усьому 
С.Р.С.Р. "... 4

Вирок ви вже певно, знаєте 
з телеграм. (Соловського засу
джено до ув'язнення на 8 мі
сяців та до штрафу на • .100 
франків.

У всякому разі, ці Дружилов- 
ські "засипались", але скільки 
ще їх залишилося?

Голова: "Я забороняю вам
Лист з Буковини, з села Рівня, над Черемошем, до Канадійсько- так висловлюватися про амба- 

го Робітннчо-Фармерського Комітету Допомоги Жертвам 
Повені на Західній Україні.

КОНТРРЕВОЛЮЦІОНЕРИ ГНІЗДЯТЬСЯ 
В КАНАДІ.

саду держави, з якою фран
цузька республіка перебуває в 
добрих стосунках".

Соловський зразу знижуєНише містино листа якого щойно отримано з Буковини, з села 
Рівня, над Черемошем, на адресу нашого Комітету Допомоги Жер- ТОН І починає розповідати, як 
твжм Повені. Цей лист підписаний двома особами згаданого села, вінВід часу, як почався після Жовтневої революції 1917 р. 

великий визвольний рух працюючих мас ріжиих народів Евро- 
пи й Азії, обі борючіся сторони, як революційні сили, тоб-то 
учасники того визвольного руху, так і контрреволюційні сили, 
тоб-то його вороги, оборонці старого ладу угнітання й визи
скування працюючих, звернули свою увагу на виходців з їхніх 
країн в Злучених Державах і Канаді. Одні й другі шукали 
й шукають собі тут за морем приятелів і допомоги.

Зрозуміла річ, що співчуття робітників і фермерів імігран- 
тів виявилося по стороні їхніх братів, що в старому краю боро
лися за своє визволення з панської неволі, а співчуття буржу- Шановні Товариші! 1 лн наші панки з Української пропозицію
азії і її агентів було і є по стороні старокраєвих гнобителів Не весело нам живеться під Національної Партії, що вида
і ви іискувачів А шо тут за океаном, серед іміграції якої то обухом румунської олігархії, ють~^Рідний Край", які цьку- переливши французьке міні-
не було-б народности, буржуазія з її агентами становить зви- тая .це весело нам давно жи.т - вали на нас “сігуранцу” й кри- стерство закордонних справ
чайно незначний відсоток, тому контрреволюційні сили мусять ся дле життя таке, яке ми те чали, що ми одержуємо гроші Коли другого разу Соловський
витрачати чимало грошей на пропаганду, утримувати значне 
число своїх агентів, щоби серед тих (мігрантів, якими вони за
цікавлені, поборювати симпатії до революційного руху, бо 
всяка допомога тому рухові зміцнює сили їхнього противника

одержав гроші в радамба-
але b зрозумілих причин ми їх підписів подати не можемо. Ми вже саді. Річ у тому, що білоґвар- 
в одному з попередніх чисел повідомляли, як румунсько-боярські 
бандити та їх вірні слуги, українські продажні підпанки з патріотич
ного табору, виривають голодним селянам останній кусок хліба

требарового та суконного 
закладати саме на Україні. 
ВРНГ та Держвлада уже вису-дійська банда вирішила заро

бити й радянських грошей, 
літом Соловський зайшов до

1 пула це питання й нині воно 
виходить із стадії обговорен
ня, його ставлять на реальніш

з рота, як катують тих, хто дає допомогу І тих, хто и бере. Ннще 
наведений лист впрост від самих селян з навіщеного повінню села, радамбасади н заявив, що 
не тільки потверджує нечуване розбишацтво боврських посіпак та знає, хто підробляє фа.ЖШИВ- 
їхніх українських наймитів, але малює картину страшнішою, як мо
жна собі уявити. Читайте цей голос роспуки й думайте над ним.

грунт.
Торкнувшися питання шлю

зування Дніпра, чкад. Вобл ті 
відзначає, що воно створить 
велику водяну путь. Приточ- 
ні річки Дніпра ми зможемо 
звязати з Вислою, НімлнсцьЗа- 
хідньою Денною, Волгою й 
тим створимо сполучення між 
комплексом скандинавських та 
чорноморських країн; країни 
промислойГ з країнами багати
ми на сировину. Тоді Київ 
відновить своє стародавнє сві
тове торговельне значіння, ста
не за кольосального значіння

ки, і готовий видати фальшив- 
никїв. Секретар ам.басади т. 
Дивільковський пристав на 

Соловського й
призначив йому побачення, по

пер провадимо, то гірше ні- з Радянського Союза. А тепер з'явився в амбасаду, йому да
ного. Зруйноване наше село ті українські ланки настільки-чи за “документ”, що ніби то 
страшною повірею, що .того бездимні, що демагогією зва- він приніс, як зразок “праці"

У країн- фальшивників, 3,000 фр., алероку так розлютувалася дико люють вин\ 
й грізно, а добите, до тла зни- ський Робітничий Комітет До- ПРИ виході з амбасади його 
щене румунсько-панським ба-1 помоги, що ніби то він сііро- заарештували, і таким чином 
типом, страшними податками, викував жандармів, рахуючи справа взагалі виплила на світ.

на то, що “Боротьбу" неме ні- Знаєте, як Соловський поя- 
хто читати, бо вона н нас за снює всю цю історію? “Я хи- 
б о ронена. Нам вільно читати тів піддурити амбасаду"...

Голова: “Є люди, які хотять

на наші виходить їм на шкоду.
В минулому числі нашого часопису ми писали про україн

ські контрреволюційні організації в Канаді, що намагаються Ред.)організувати допомогу українським контрреволюційним угру- 
пуванним в Квропі, поборюючи тутешній український робітни- 
чо-фармерський рух, який допомагає визвольними змаганням

та темнотою.
Коли Ви поспішили нам на 

поміч ij подали свою братео-
украшських трудових мас в Еврепі. Таку-ж саму роботу роб- „. J?,
лить тут в Канаді й инші контрреволюціонери. СЬК> мозолист> ’’ХК>'

Оце на 1-го .іібтого цего року з'їхалися були у Вінніпегу 
угорські контрреволюціонери,^агенти Гортого, і сформували 
Канадійсько-,Угорське Товариство, з метоїр допомагати урядо
ві Гортого, поверненню Угорщині давніх її територій, включа
ючи й Закарпатську Україну, а також у посадженню короля на 
угорському троні. В цьому з'їзді угорських контрреволюціо
нерів взяло участь око,іо 200 делегатів, і відбувся він в будин
ку манітобського парламенту. Нас інформують з угорських 
робітничих кол, що цей рух підтримується грішми від уря
ду Гортого, а також канадськими залізницями і доміні- 
ильним та провінційна.іьними урядами. Агенти Гортого всти
гли переконати урядові кола р Канаді, що буцім то вони змо
жуть допомогти з вербуванню значного числа побажаних для 
тутешніх капіталістів покірних імігрантів і запевнили собі уря
дове підтримання. ^Іанітббський уряд
і дозволив парламентарного будинку ïja з'їзд, а залізниці дали 
вільний переїзд делегатам та ще, правдоподібно, і іншу допо

осередок.
Схарактеризувавши Україну,

як кращу індустріяльно-аграп- 
ну (прибутковість населення 
з с. г.
BOCfH

І. її,ко Борщиктільки “Рідний Край" і "Хлібо
робську Правду", які місять з 
болотом іі помиями все, 11ІО є 
ділом робітників й селян.

На воловій шкірі не можемо 
списати свою нужду-rope та 
знущання й катування над на
ми. Ми виняті з під усякого 
п^ава й закони, бо-ж ми укра
їнські селяне н робітники, а до 
того наше село над самим Че
ремошем, на самій границі. Ди
кі племена Африки або Полуд
невої Америки не позавидува
ли-б нам нашої гіркої долі й 
разом з нами плакали-би. А'ле 
нам ні плакати
не вільно її не годиться, бо ми, 
мужики

МИ тро
хи лекціє відіткнули, не тим, 
що ми може тою поміччю за
жили, а тим, що ми зарахува
лися в найбільше прикрий час 
для нас, щ^ ми мали змогу ку
пити собі миску муки на куле
шу, та й тим, що ми пізнали, 
що за нас ще не забули, що 
нам ще не відспівали “вічная 
намить", що в Ваших грудях 
бється до нас серце, серце со- 
лідарности й співчуття в нуж
ді й біді. Ми-ж, може й не всі 
зараз зрозуміли, яка то сила 
робітників й селян гуртом, яка 
то велика си.їа, коли вона по
трафить з-за моря простигну
ти свою руку з поміччю й вка
зівкою кудою нам йти.

Та найбільше дикий жан
дарм, найбільше варварське 
панство таки зараз зрозуміло 
aaçy Вашої помочі й зачало 
тут у нас страшну нагінку, и- 
кої ще світ не бачив, за тими, 
що роздавали допомогу й за 
тими, що її приймали. Досить 
сказати, що‘в нашім селі на
віть хорих жінок (Варвару 
Грицкж) брали жандарми до 
свойого льоху й силували, аби

48",,, а з промисло- 
46%), доповідач на-

РАДЯНСЬКА УКРАЇНА, ЯК Г0- прикшці спинився на справі 
економічного вивчення Укра
їни

Тепер уперше,
— серйозно взялися до вив
чення України, як самостійної 
одиниці.

Нині ми вже маємо багату 
відомчу літературу, що має на 
меті інтереси відомчі та скла
дання
Держплян у низці праць досі 
вже детально вивчив нашу ва
жку індустрію та Ц питому ва
гу в загальнім маштабі.

Районування
сприяло дослідження ■ малень
ких округ знизу, й досі низка 
округ уже видрукувала наслід
ки своєї роботи.

Отже тепер уже підготова
но грунт для оброблення ма
теріалів та синтетичної праці. 
Надійшов час для синтезів, 
для досконалої побудови Схе
ми українського маро дії ього 
господарства.

Дослідні катедри У. А; Н. ви
сунули це завдання й треба 
сподіватися, що колективними 
зу сили ми усіх відповідорганіп 
ми цс завдання виконаємо.

каже він.

(Доповідь академика К. Г. Воблого.)

Вища стадія рбзвитку про- 
них у Київі академик К. Г. Воб- мисловости спирається саме на 
лий прочитав на цю тему ве- кам’яне вугілля, що є головний

нерв нашого господарства. Але 
Україна має надзвичайно ща
сливі природні обставини — 

як поруч з покладами вугілля

13-го,січня в салі Дому Вче

Харківськийплинівлику доповідь.
Що уявляє собою. Укра

їна, як Народньо господарча 
каже він,

пішов їм на зустріч
ні скаРжитітгЯ-Х1и|ІНЦЯі

ось ми маємо величезні поклади 
залізної руди, що її було ви
найдено 80-х років. Залізної 
руди ми маємо близько 420 
ми. тон, а залізного кварциту 

країна, як самостійна гасло.-, близько 15 міліирдів тон. На
ше вугілля коксується, тобто 
саме таке, яке потрібне для ви
робу чавуна. Запасів нашого

шось господарчо ціле 
проблема, що стоїть перед на-робітники^ мусимо 

зносити, бадьоро зно- 
іі доти 

доки ми не

Республіки
„ йогу твердо

еитн всі удари 
шию під ярмом, 
станемо такі свідомі, такі си.ть

Італійські фашістй, гончі Муссолінї, теж організуються По 
всій Канаді. Цеї'весни, наприклад, має відбутися в Едмонтоні 
конгрес Албертійської Фашістської Федерації. До цього кон
гресу робляться приготування. В неділкі, 5. лютого ц. р., від
бувся в Едмонтоні (в Мекдугел Корт) мітінг, під проводом 
італійського консули II Кольберта і фашістського делегата 
лейтнанта А. Готардо, на якому приннто фашістську присягу 
встановлену недавно для всіх фашістів, що живуть поза гра
ницями Італії. На цьому мітінгу обмірковувано теж працю фа
шістів в Канаді і наближавшийся з’їзд Албертійської Фашіст
ської Федерації. На сході італійські фашістські організації 
робили вже прилюдні демонстративні виступи. Не маючи май
же ніяких перешкод зі сторони незначного числа італійських 
робітників в Канаді, всі оці торговці овочами, власники ресто
ранів та будок до чищення черевиків, що отряслися вже від 
насікомих, йдуть під бандитський стяг Муссо.ііні.

ми, питання, що розвязати ио- 
гнути г0 е потреба конечна.

За часів дореволюційних У-

ні, що одним махом руки, зме
темо

дарча одиниця не існувала. її 
цей плюгавий суспільний територію поділяли на три об

ласті: Південно-Західній Край,
Малоросію та Новоросію; ини-1 вугілля стане на 1QOO років, до

лад.
Ми протестуємо проти цьо 

го дикунства; що в нас випра К)і того-ж ми маємо величезні за
паси торфу (за неточними да

лі вживали ще терміна
вляє олігархія, але наш про- рогр- 
тест тут за слабий, бо ми скуті ними 3 мілінрди тон), що ста

нуть
Тепер ці три господарчі об-

ланцами грізного “воєнного на 5,000 років.
Українську промисловість у

„ ласті поєднано в одну велику
стан\ й окружені лісом багне- Республіку Украінську 
тів; але ми протестуємо там у 
Вас, вашими устами перед ці-

Наше
призналася хто давав гроші.
Людей брали серед опівночі 
(як Онуфрія Яремчука, ІІала-

„ . . гію Бойчук й игіших) на касар-Організуються и китайські контрреволюціонери в Канаді..„ . ,• . ... ню и там давали людям перцю.Російські, болгарські, єврейські і інші контрреволюційні агенти r St^ та грозили вічною тюрмою ишнирмть по Канаді і роблять свою темну роботу. Тоді, як для '- , ....... утратою маєтку, коли не ска-робітника і мігранта існують суворі іміграціині закони, на осно- ., .. жуть хто роздавав гроші. Аві яких вчі мусить працювати безперернвни щонайменше рік __ ' г., . - .. найбільше дістав в шкіру грона фари і, як приїде до Канади, бо в противному разі його де- .. , кмадськии поліцай, який н? до
ніс їм. що в громйді роздаєть
ся допомога. Жандарми знали, 
що допомога та від Україн
сько Робітничого Комітету на

на Буковину але вони хотіли зна- руки на знак згоди, еблідарно- 
ти хто саме розіає, аби того сти та подяки 
-Товариша обрубувати й вбити 

Спільниками цих брутів бу-

завдання — розібратися, яки
ми особливостями відріжняєть-

цілому можна поділити на З 
основні цикли: рудо-вугільно-

іим культурним світом й всі 
поступові сили кличемо на по
міч проти рабівників, що пасі 
даються відібрати нашим ді
тям з рота кусок кулеші, тіль-

метальообробний (важка інду
стрія), енергетичний (майбут
ній Дніпре.іьстан) та легка ін
дустрія. Перший цикль

ся ця одиниця, що входить до 
складу C.P.Ü.P. Що потрібно, 
щоб ЇЇ господарство мало під
стави для розвитку?

Відповідаючи на це запитан- 
кн тому, що то поміч робітні:- ня фридрих Ліст накреслив 
ків і селян з Канади іі Америки.

За Вашу братерську, поміч, 
яку Ви нам подали, дякуємо

Б

ва І ЗРІСТ ОБОРОТІВ РОБІТНИ
ЧОЇ кооперації на Рад.

* УКРАЇНІ.
жка індустрія тяжить до під 
валим вищих форм промисле 

такі передумови : потрібна ве- пости 
лика область з заокругленії- (коксувального) і, природиьо.

до кам’яного вугілдн
Обороти робітничої коопе

рації України в І кварталі зро
сли до 220,300,(XX) карбованців

портують, для контрреволюційних агентів цт закони не писані. 
Якщо і мігрант-робітник не може дістати праці на фармі, зали
шиться на деякий час в місті і вступить до робітничої органі
зації, то вистарчить донощикам вказати на нього пальцем, 
щоб іміграційна влада його депортувала Але, контрреволю
ційні агенти

зосереджується в районі Дон
басу, що стає за основу всієї 
ііромисловости С.Р.С.Р. У звяз !1 перевищили передбачення на

20%. Це збільшення ііоясню-

ми кордонами, розвинені ви 
робничі сили та місткий внут
рішній ринок.

Розглядаючи ці передумови, 
доповідач констатує, що У- 
країїА в усіх відносинах посі
дає надзвичайно зручне стано- 
вишчД Закруглі межі, терито
рія компактно зібрана й за ба
зу має Чорноморсько-Азовське 
надбережжя, ринок дуже мі
сткий, ЛЮДНОСТІ! ЗО МІЛІОНІВ !

Вфм з цілого серця й цілої ду 
ші, та звідси з Буковини про 
стягаємо Вам свої мозолисті/ ку з розвитком'мета.тюргіі, тут 

виростає метал ьооброблення, 
машинобудівництво, а з окре
ма й осібна галузь 
шинобудівнмцтво. Для розвит 
ку цієї нової галузи також бх'

єтьсн загальним розвитком ро
боти робітничої кооперації, 
збільшенням фонду заробіт
ної плати, збільшенням кре
дитування робітників, перехо
дом до робітничих кобперт- 
тивів торговельної сітки “Лар- 
ка” і т. д.

В другому кварт

приїздять свобідно, виступають І прилюдно 
мітінгах і ніхто їм нічого не каже. Самих"українських контрч 
революційних агентів скільки тут вештається безперестанку 
і вони користуються привілеями, які, як видно, канадійська 
влада дає ворогам працюючих мас. Навіть анархісти, контр
революційного типу Еми Ґольдмам, приїздять сюди свобідно, 
хоч іміграційний закон забороняє їм вступ до Канади

Очевидно канадійськнй уряд, часто на побажання бритііі- 
ських імперіялістів, а зрештою по власній волі, іде їм на зу
стріч і дає можливість свобідно провадити їхню контррево
люційну пропаганду, бо капіталістичний уряд зацікавлений в 
поборюванні визвольної о руху працюючих мас Залізно до
рожи і компанії, включаючи сіенарську державну залізницю. Свого часу я писав вам про паризького суду звичайно по
дають їм підтримку Канадійські буржуазні організації теж так званих паризьких Дружи- рожня, бо- розглядають там 
підтримують їх морально й матеріально, хоч фондів у них не ловських, тоб-то банду (Якій- 
бракує, бо опікуються ними ті контрреволюційні організації ських білогвардійців, яких за

хопила французька поліція на 
Все це робітники і фармері Канади повинні взяти на увагу, гарячому вчинку фальсифіка- 

Треба зрозуміти, що ця діяльність контрреволюціонерів ріжних ції так званих радянських до- 
національностей і країн в Канаді йде на шкоду не тільки робіт- кументів, які охоче купували 
никам і селянам країв Європи чи Азії, але й на шкоду канадій- тут південно-ацериканська й 
ських працюючих мас. Тому її підтримує тутешня буржуазія еспанська амбарада (консуль- 
і сприяє канадійськнй капіталістичний уряд. Особливо повни- ство). Тепер справа перейшла 
мі це зрозуміти організовані робітники й фармері і підлрннятн на суд.
певну акцію проти загнізджування та наростання тут чужо- 11-та камера кримінального

Ніким над Черемошем, 
Вижиішя. Буковина

с.-г. ма

Г- ли чудові передумови поруч 
з Донбасом ми маємо так зва
ний “чорний материк" — чудо
вий чорнозем, що за умов за
безпеченого збуту (Чорномо
р'я), швидко розвинув сіль
ське господарство. Коли ще

ПАРИЗЬКІ “ДРУЖИЛОВСЬКГ 
ПЕРЕД СУДОМ. алі підси

люється заготовку товарів 
другорядного значігіня 
блі, кустарну галинтерію. ку
старні вироби господарських 
річей та инші. Особливо ува
гу буде звернено на постачан
ня кооперативам сільсько-го
сподарських продуктів та де
фіцитних товарів.

пересічною щільністю заселен
ня на 67 чол., наближаючись 
до норми європейських країн, 
де пересічна щільність засе- 

•лення становить 71.

ме

згадати допомічні галузі ви- 
Питома вага України в С.Р. робництва, що набувають уже 

дрібні шахрайства, які нічого С.Р. що до території має 2%. самостійного Значіння, 
сензаційного не являють со- щож до числа людности мічна промисловість та здобич 
бою. Але 18-го січня ця каме- 20"

хе-

екззати, що 20",, штучного угноєння, то стаїїе 
коефіцієнт, що ви- зрозуміло, що Донбас перетво- 

з емігрантів і, ясно, значає питому вагу України ривсь на осередок нашої про
мисловосте складаючи дві 
третіх всієї її вартосте 

Другий цикль — енергетич- 
“молодці" з цілої банди: Со- тома вава збільшується: кам’я- ний, це майбутній промясло- 
ловський і Міхесв; решта втік- не вугілля 
ли за кордон. Публіка з ціка- 70%, метал ьооброблення 20%. з Дніпробудом. Він має ст по

треба 
ЗНИЙ І

чинники, яким вони служать.
ра була повна публіки, ^іерг- є основ 
важно

Наркомос порішив взяти у- 
часть в міжнародній виставі 
преси в Кельні. У виставі візь
ме уцарть Українське Дер 
не Видавництво та інші україн
ські видавництва. .

представників цілої французи- сливе по всіх господарчих га 
кої й закордонної преси.

На лаві підсудних тільки два
ЛУЗЯХ.

Але у важкій індустрії ця ми
жаи-

80%; чавун — вий осередок, тісно пов'язаний

и

___________________

4»і


